



周伟带队观摩推进卸甲重大项目建设

近日,市委常委、卸甲镇党委书记周伟带队观摩推进卸甲镇重大项目建设。

活动中,周伟一行对卸甲镇今年初以来总投资4.8亿元的扬州方宁仓储物流有限公司仓储等4个新开工项目、总投资3.5亿元的多多工程设备安装有限公司设备钢结构制造等4个新竣工项目,以及总投资17.1亿元的中汽研科研平台等6个新达产项目进行了实地观摩。

在随后召开的重大项目建设推进会上,周伟就卸甲镇招商引资及重大项目建设“双过半、硬过半”明确了具体要求,他要求,全镇上下面对考核的压力,要有拼抢意识;面对发展的压力,要有拼搏的章法;面对竞争的压力,要有拼杀的劲头;要重点围绕电动工具产业、汽车零部件及新能源、现代高效农业等主导特色项目、产业,坚定招商主方略不动摇,凝心聚力,持续发



力,狠抓招商政策落地,抢抓重大项目引进,做到保姆式、贴心式跟踪服务好一批在手重大项目快洽谈签约、快开

工推进、快竣工达产,做到加压奋进、提速增效,为卸甲“奋进百亿乡镇 打造振兴样板”建新功。

卸甲表彰首届“新生代优秀产业工人”

5月16日,卸甲镇结合召开镇总工会第二届五次会员代表大会,对该镇首届10名“新生代优秀产业工人”进行了嘉奖。

卸甲镇这10名“新生代优秀产业工人”均来自基层一线,他们中有以

厂为家,五加二、白加黑,为企业在较短时间内参与研制开发出10多个新产品,改进提高20多个老产品的高邮市金利达机械有限公司党员职工刘宏胜;有争当主人翁,通过提合理化建议,提升分段式装配产能,每年为

公司节约人力成本60万元的扬州氢蓝时代新能源科技有限公司装配技师程高帅;有通过网上电商销售高邮特产,助力企业发展壮大,电商年销售额达2600万元,坚持引领乡亲共同致富的三新村新农人冯惟微;有大学毕业返乡创办家庭农场,发展蔬菜生产,为高邮“菜篮子”工程保驾护航,助力乡村振兴的周郝墩村高邮市名扬家庭农场“创二代”孙清……

“高邮市粮食集团春蕾班”揭牌送关爱



爱心润春蕾,花开别样红。为迎接“六一”儿童节,5月25日下午,高邮市妇联、高邮市粮食集团负责人走进卸甲镇八桥小学,携手卸甲镇新时代文明实践所、卸甲镇妇联、教育、团委举行八桥小学“粮食集团春蕾班”揭牌暨首批助学金发放仪式。

仪式上,高邮市妇联、高邮市粮食集团负责人向30名受助春蕾儿童捐献1.5万元助学金以及部分慰问品,并寄语孩子们刻苦学习,奋发向上。春蕾儿童则精心编排表演了《感恩的心》《爱》《和光同尘》歌舞、诗朗诵、情景剧等节目,并向捐助方赠送了手工绘画作品,表达感恩之情。

此后,高邮市粮食集团将持续6个学期帮扶这些困境儿童,累计帮扶资金为9万元。

劳模进校园言传身教励奋进

5月12日下午,卸甲镇总工会结合开展新时代文明实践活,邀请“全国百姓学习之星”、江苏省劳动模范、该镇花阳村党总支书记、禾丰农机专业合作社理事长邱红星走进卸甲初级中学大礼堂,为该校师生举办了一场“弘扬劳模精神 争做时代先锋”专题报告会。

报告会上,邱红星与师生们分享了自己与农机化事业共成长、引领一方百姓同走乡村振兴富裕路的奋斗历程,扎根基层的“农机人”、示范引领的“领头人”、科学种田的“追梦人”、乡村振兴的“领路人”等篇章生动、真实地展现了邱红星一路走来的艰辛、成功与喜悦,传递了这位新时代省级劳模矢志向上的精气神、正能量。

“嘎门口”的电商技能培训班受追捧

5月18日,卸甲镇关工委联合镇统战、农业等部门邀请高邮市商务局、高邮市电子商务公共服务中心讲师在镇文体中心举办青年创业电商技能培训暨“赋能主播,助力发展”培训活动。

活动中,来自卸甲镇的近百名电商爱好者、益农信息员以及村级年轻后备干部实地观摩了该镇萌宠多肉、豪锦锦鲤等电商基地,随后大家聚集一堂,认真聆听了高邮“网红”主播所做的《从传统电商到直播电商的转型升级》《直播间主播人设计打造》《抖音视频拍摄、投流技巧》等专题辅导讲座。

卸甲筑牢夏季秸秆禁烧禁抛工作“防火墙”

5月19日上午,卸甲镇召开“三夏”工作动员会暨防汛防旱、河长制工作部署会,对夏季秸秆禁烧禁抛、河长制等工作进行动员部署,市委常委、卸甲镇党委书记周伟对相关工作提出具体要求。

会上,卸甲镇结合传达省、市相关会议精神,分条线对“三夏”、防汛防旱、秸秆禁烧禁抛和综合利用工作及垃圾焚烧工作进行了专题部署,并明确了纪律要求。部分村进行了表态发言。

各村、社区、相关部门负责人还依次上台向周伟递交了防汛防旱、秸秆禁烧禁抛及综合利用责任状。

就如何做好今年“三夏”工作、秸秆禁烧禁抛、防汛防旱和河湖长制工作,周伟要求,卸甲镇上下要突出重点、不误农时,奋力打好“三夏”生产攻坚战,做到颗粒归仓抓夏收、不误农时抓夏播、多措并举抓夏管、禁烧禁抛抓落实。要紧盯风险、以策万全,坚决打赢防汛防旱主动仗,做到全面排险除险,防患未然;完善预报预警,未雨绸缪;加强推演演练,有的放矢。要聚焦重点、标本兼治,全面打胜河湖长制纵深战,做到加强水污染防治、加强水环境治理。统筹安排、真抓实干,努力夺取夏粮丰收,确保安全度汛,为卸甲经济社会高质量发展作出应有的贡献!

卸甲组织人大代表评议部门工作

5月6日下午,卸甲镇人大组织市、镇人大代表召开评议部门工作动员会。

就如何开展好市、镇人大代表评议部门工作,卸甲镇人大要求人大代表要突出常态长效建设,采取事中监督与事后监督相结合、专题调研与专题询问相结合等多种方式,持续关注被评议单位部门整改成效,以人大监督助推卸甲镇经济高质量发展。被评议部门要突出思想政治建设,以工作评议为动力,以法律为依据,以问题为导向,把整改工作与推动工作高质量发展结合起来,找准薄弱环节,理清工作思路,明确努力方向,以新作为、新业绩、新气象,体现工作评议成效,力促整改落实。

会前,与会人员还实地视察了卸甲镇退役军人服务站、小泾沟补水站及南关干渠尾段衬砌工程、卸甲镇安全生产体检中心、潘阳村人大代表联络点等地民生实事工程现场。



近日,卸甲镇在三河村现场观摩推进市域社会治理现代化工作。观摩活动中,卸甲镇公安、司法、综治、网格、信访等条线负责人分别围绕当前市域社会治理现代化重点工作现场进行了部署和点评。

强化廉政教育 筑牢拒腐防线

连日来,卸甲镇结合新时代文明实践活,牵头组织镇、村党员干部通过重温入党誓词、开展党纪党规教育、参观“珠湖清风”廉洁文化教育专线等活动,使大家接受了一次生动的廉政警示教育。

活动中,卸甲镇各基层党(总)支部做到规定动作不走样,自选动作作特色。该镇龙奔社区党总支发挥党建联合体的作用,组织社区党员干部与龙奔初中、龙奔小学党员干部结对同学,大家先后前往“珠湖清风”廉洁文化教育专线——高新区“白衣圣人”吴登云事迹展览馆、菱塘回族乡“两弹功臣”乔登江院士事迹展览馆等廉政教育基地参观学习。参观后,大家纷纷表示将学习勤廉典型,严守法纪,守初心,担使命,当好表率,为地方经济发展作出新贡献。

连日来,卸甲镇组织对今年初以来该镇家庭医生健康签约服务工作进行问卷调查,开展“回头看”。结果表明,零距离、接地气的服务方式,解难题、帮到家的惠民举措,让群众在“嘎门口”看病就医更方便、更安全,此举引来群众点赞声一片。图为家住卸甲镇恒丰村十六组的曾秀兰大妈,在家门口接受该镇八桥卫生院恒健家庭医生健康团队签约服务。

